



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Сотрудники следственного управления провели урок безопасности в школе



Сотрудники Северного следственного отдела на транспорте совместно с УТ МВД России по ЦФО встретились с учащимися государственного бюджетного общеобразовательного учреждения города Москвы «Школа № 1592».

В ходе лекции заместитель руководителя следственного отдела Шевелев Р.П. рассказал слушателям о правилах нахождения на объектах железнодорожного транспорта. Кроме того, детям показаны обучающие мультфильмы с доступной для них информацией о правилах безопасности.



В ходе лекций правоохранители ответили на все интересующие детей вопросы, в свою очередь дети обещали напомнить родителям о нормах безопасности на объектах транспортной инфраструктуры.

19 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1165220>